
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    沼津工業高校生との交流 

      花育教室      地域防火パレード 

1１月 園だより 

臨床発達心理士 清水先生来園日 
1２月 6日（金）、20日（金）、24日（火） 
相談希望のあるご家庭は、担任まで声を 
掛けて下さい。 

も も 組  I・K  くん    1日 

     R・G くん    26日 

ばなな組  N・O さん    10日 

ぶどう組  R・G くん    22日 

      S・Y さん    23日 

      

12 月の行事予定 

3日（火）生活発表会総練習① 

5日（木）生活発表会総練習② 

6日（金）避難訓練 

7日（土）第二回保護者会役員会 9:30～ 

9日（月）乳児身体測定 

10日（火）生活発表会全体総練習 

11日（水）幼児身体測定 

14日（土）生活発表会 幼児クラス 

16日(月)・18日(水) 第三中学生保育体験 

17日（火）もちつき 

19日（木）歯科検診 全園児 

※できるだけお休みしないようにしてください。 

24日（火）クリスマス会 

29日（日）～1/３（金）年末年始休暇 

    沼津警察署見学 

      1 月の行事予定    

4日（土）土曜保育 

6日（月）通常保育 

10日（金）運動遊び 幼児クラス 

13日（月）成人の日 休園 

15日（水）保育参加 3歳児 

16日（木）保育参加 4歳児 

17日（金）保育参加 5歳児 

23日（木）集合写真 9:30～ 全園児 

※集合写真は全員クラスごと撮影します。 

できるだけお休みしないようにしてください。 

29日（水）保育参加 0歳児 

30日（木）保育参加 1歳児 

31日（金）保育参加 2歳児 

お知らせ 

保育参加後より個人面談を順次行います。 

５歳児は就学に向けて全園児、0～4 歳児は、 

前回面談を行った方は希望者のみ行います。 

※園から面談をお願いすることもあります 

詳細は後日お知らせします。 

12 月 園だより 
2024年 1１月２９日 しんあい保育園 

TEL：943-6031   FAX：943-6032 

12 月生まれのおともだち 

５歳児が沼津警察署に行きました。パトカーに乗った

り、白バイを見たり、警察官の仕事はどのようなこと

をしているのかを聞きました。警察官に憧れたかな？ 

秋の火災予防運動で「火を出さないように注意

しましょう」と近隣の方に呼びかけました。 

火の用心～  火の用心～ 

今年の全国統一防火標語 

『守りたい 未来があるから 火の用心』 

※乾燥している時期ですので気をつけてください。 

５歳児が花やさんの指導の下、プランターに

きんぎょ草、パンジー、アリッサムを植えまし

た。当番が水やりをし、これからの花の育ちを

楽しみます。 

玄関先にありますので、ご覧ください。 

沼津工業高校の 1 年生が職場体験で 4 日間、

子ども達と一緒に交流しました。散歩に行っ

たり、戸外で遊んだり、総合防災訓練も行いま

した。生徒さん達と良い交流がもてました。 

 寒さも少しずつ厳しくなり、冬の訪れを感じる頃となりました。一方で、日中は時折汗ばむ

ような日差しを覗かせることもあり体調管理が難しいこの頃です。感染症が流行する時期でも

ありますので、こまめな手洗い・うがいを行い、子どもたちの体調管理に努めてまいります。

ご家庭でもご協力をお願いいたします。 

 12月は「幼児生活発表会」を行います。発表会に向けて、幼児の各クラスが子どもの成長や

日頃の様子が伝わるよう内容を工夫し、練習に取り組んでいます。日々上達していくことへの

満足感や友達と協力し最後までやり遂げる達成感等を感じている姿が見受けられます。ご家庭

でも発表会の練習の話に耳を傾け、子どもの頑張っている姿や不安な気持ちを受け止めて欲し

いと思います。当日は体調を整え、全員が参加できることを願っております。 

 最後になりましたが、本年も保護者の皆様よりたくさんのご理解とご協力を賜りましたこと、

大変感謝しております。来年も引き続きよろしくお願いいたします。 

 

【災害用伝言ダイヤル（171）の伝言確認について】 

 11/15（金）は、災害用伝言ダイヤル（171）の伝言確認とアンケートのご協力をありがと

うございました。操作等に慣れていただくためにも、定期的に実施していきたいと思います。 

アンケート結果 ・スムーズだった（60％） ・少し大変だった（15％） ・難しい（1％） 

 ・未回答（21％） ・その他（3％）※行わなかった等 


